

El octavo proyecto de Gil ya está en marcha

Treinta mil aficionados aplaudieron al Atlético de Madrid

● Ha sido desestimado el fichaje del oviedista Cristóbal



Gil y Maturana inician el octavo proyecto

MADRID (Por Juanma Cueto, de Colpisa). El Atlético de Madrid 1994-95 se presentó en la tarde de ayer ante más de 30.000 espectadores en el campo Vicente Calderón. Con las novedades del «Pacho» Maturana, nuevo entrenador del equipo, los extranjeros Pedro Pablo Simeone e Iván Rocha y los nacionales Esteban y Alejandro, la plantilla rojiblanca alza el telón a la temporada con el propósito de olvidar su mala campaña anterior. Aunque la plantilla ya está confeccionada, el club madrileño no descarta la incorporación de algún jugador a última hora. Quedó

descartado el oviedista Cristóbal. Por su parte, Acosta es cedido por el Atlético de Madrid al Logroñés.

Bajo un sofocante calor, los jugadores se ejercitaron en el terreno de juego por espacio de media hora haciendo las delicias de unos aficionados que no pararon de aplaudir. El máximo mandatario de la entidad, Jesús Gil, se mostró entusiasmado con el recibimiento y no dudó en señalar durante el tradicional acto que «tenemos la mejor plantilla desde que estoy aquí». Tras elogiar a los nuevos fichajes, prometió «mucho dedicación

a un club que tiene la mejor afición de España».

Una vez concluidas sus alocuciones, el presidente dio la palabra al mundialista Caminero, indicando que «se trata del mejor fichaje de la temporada». Posteriormente el colombiano Francisco Maturana se dirigió a los seguidores «colchoneros» con el ánimo de «ofrecer los mayores logros deportivos».

El equipo efectuará la pretemporada en la localidad madrileña de Boadilla del Monte hasta el 4 de agosto. Tras disputar una serie de encuentros amistosos el conjunto atlético se desplazará a la localidad segoviana de Los Angeles de San Rafael, donde efectuará una concentración de doce días. La presentación oficial ante su público tendrá lugar el 30 de agosto en el estadio Vicente Calderón con la disputa del Trofeo Villa de Madrid ante un contrario que aún está por decidir.

La plantilla de jugadores de la temporada 1994-1995 es la siguiente:

Porteros: Abel Resino Gómez, Diego Díaz Garrido y Ricardo López Felipe.

Defensas: Tomás Reñones Crespo, Roberto Solozábal Villanueva, Antonio Muñoz Gomez «Toni»,

Juan Manuel López Martín, José Luis Pérez Caminero, Iván Rocha Limas, Patxi Ferreira Colmenero, Esteban Trujillo Moreno, José Ignacio Soler, Alejandro Sánchez Gomez y Mariano Aguilar López.

Centrocampistas: Juan Vizcaino Morcillo, Francisco José Mori Cuesta «Pirri», Diego Pablo Simeone, Antonio Acosta Rivera y Ahmed Bahya.

Delanteros: Manuel Sánchez Delgado «Manolo», Francisco Narváez Machón «Kiko», Roman Kosecki, Miguel Angel Benitez y Manuel Alfaro de la Torre.

Simeone: «Ni en Sevilla ni en Pisa había visto algo igual»

MADRID (Efe). Diego Pablo Simeone, centrocampista del Atlético de Madrid, dijo ayer tras la presentación de su equipo en el estadio Vicente Calderón que estaba feliz con el recibimiento de su afición, algo que jamás había visto en su vida, ni en su etapa de jugador del Pisa ni luego en el Sevilla.

«Lo importante de esta temporada va a ser la regularidad. Me voy a matar por el Atlético de Madrid para agradecer el esfuerzo económico que ha hecho el presidente Gil. Se que ha sido una alegría muy grande el recibimiento de la afición y no hay que defraudarles», añadió Simeone.

Hay que creer en la propuesta del Atlético de Madrid este año. Hay un buen equipo, con muchas ganas de agradar, pero hay que ir partido a partido. Ya estamos pensando en Valencia en el partido inicial de la Liga», subrayó el jugador argentino.

José Luis Pérez Caminero, el jugador más coreado por los hinchas del Atlético de Madrid, señaló que no estaba de acuerdo con los comentarios que le sitúan como el mejor fichaje del club para esta temporada.

«No creo que mi continuidad en el Atlético sirva para que digan que soy el mejor refuerzo del Atlético este año. Aquí viene gente nueva con ganas de trabajar. Conozco bien a Maturana porque estuve dos años en Valladolid con él. Su manera de jugar nos irá bien», apuntó el mundialista español.

«La afición estará con nosotros y esperamos que entre todos y con las nuevas incorporaciones estemos al final arriba en la tabla. Las tres claves para mí si queremos optar al título son trabajo, tranquilidad y mentalidad ganadora», añadió Caminero.

Es posible que se nacionalice español

Rocha: «Pelearnos por el título»

MADRID. Iván Rocha, defensa brasileño fichado esta temporada por el Atlético de Madrid, aseguró, tras la presentación del equipo en el estadio Vicente Calderón, que «pelearnos por el título liguero y no ocurrirá lo del campeonato pasado».

El brasileño, de 25 años, resaltó que espera demostrar esta temporada sus

cualidades y que está dispuesto a dar «lo máximo como jugador en esta etapa, fundamental en mi carrera deportiva», a la vez que considera que la presentación «ha sido digna de un equipo grande».

Iván Rocha, que llegó procedente del Valladolid, manifestó que es posible que se nacionalice español en el presente año, aunque destacó que depende de varias circunstancias, entre ellas, la propia decisión del conjunto madrileño.

Marroquí, a prueba

MADRID. El centrocampista internacional marroquí Ahmed Bahya permanecerá a prueba en el Atlético de Madrid.

Nacido en Marrakech en 1972, Ahmed Bahya ha jugado en el club Kaukab de Marrakech. En los últimos días se habló en Marruecos de su posible fichaje por un club de la liga saudí, pero prefirió España.



Las novedades de los «colchoneros»

Ramón Mendoza, condenado a indemnizar a García

MADRID (Efe). Ramón Mendoza, presidente del Real Madrid, ha sido condenado por el Juzgado de Primera Instancia Número 59 de Madrid a pagar 500.000 pesetas al periodista José María García como consecuencia de unas declaraciones realizadas por el dirigente en «Diario 16» el pasado día 1 de octubre de 1993.

El periodista presentó en su día una demanda

contra Mendoza al amparo de la Ley de Protección Civil del derecho al Honor y ahora el Juzgado ha fallado a favor de José María García, informaron fuentes de la Cadena Copé.

La sentencia, según las mismas fuentes, obliga también a Ramón Mendoza a publicar en un medio de difusión similar «a Diario 16» el fallo de la sentencia.

CAMPEONATO DE ESPAÑA J&B VOLEY PLAYA 1994

SIENTE LA EMOCION DEL VERANO J&B



¡¡Prepárate!!

Disfruta el verano. Es único.
Un ambiente increíble y los jugadores más
espectaculares te esperan en la playa.
No te lo pierdas.

Vivirás una experiencia única.



29, 30 Y 31 DE JULIO • PLAYA DE SAN LORENZO • GIJON